____________________________________________________________________________

1. Кривая титрования
Постройте кривую титрования. Рассчитайте кривую титрования, подберите индикатор и определите ошибку титрования с выбранным индикатором. Концентрацию ионов водорода примите равной 1 моль/дм^3.

                      Аналит 0,1н KMnO4                           Титрант 0,1н H2O2
___________________________________________________________________________


2. 
 а) Составить уравнения следующих ОВР:
                         KCLO3 + MnO2 + KOH = …….
                          FeCl3 + H2S = ………
 б) определить Окислитель и Восстановитель в реакциях:
                       1.  HBrO + HClO = …..
                       2.  HBrO + HIO = ……
_____________________________________________________________________________

3.  На титрование йода, выделенного из кислого раствора иодида калия навеской 0,3000н иодида калия, расходуется 48, 00 мл тиосульфата.
 Определить Т( na2s2o3 / I2), Cн ( Na2S2O3)
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4.  Для определения титра раствора перманганата калия навеску кристаллогидрата щавелевой кислоты H2C2O4*2H2O в 1,5022г растворили в мерной колбе на 200мл. Взяв 20 мл этого раствора пипеткой, оттитровали, затратив в среднем 23,66 мл раствора KMnO4. Рассчитать: 
 

Т ( KMnO4), H (KMnO4), T ( KMnO4/H2O2) и  K ( KMnO4).
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5. 20 мл 0,1132 н. раствора перманганата калия прилили к раствору иодида калия KI и серной кислоты. Йод, который выделился,  оттитровали 25,85 мл раствора Na2S2O3. Определить нормальную концентрацию раствора Na2S2O3.
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